

# ગાંધીનગર સમાચાર

જીંદગી જીવી જવાની હાલમાં, આપણે કૂટી રહ્યાં છે બાઈમાં, રામ-રાવણની જરૂરત હયાં હવે, સંપ ના દેખાય ભાઈ-ભાઈમાં - સુરેશ દલાલ

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૨૬૪ ૫ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૩, ગુરુવાર; માગશર સુદ - ૩ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## રિસર્વે બાદ ૨૫ ગામોના નવા નકશા તૈયાર

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૨૫ ગામોની હદના નવા નકશા તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે. તેમજ આગામી એક માસમાં વધુ ૩૮ ગામોના પછ નવા નકશાઓ તૈયાર થઈ જશે. જે પૈકી ૪ ગામોના વાંધા-સુચનો માટેનું જાહેરનામુ પ્રસિદ્ધ કરી દેવામાં આવ્યું છે.

**૪ ગામોના નકશા માટેનું જાહેરનામુ પ્રસિદ્ધ : ૩૮ ગામોની પ્રમોલગેશન માટેની તૈયારીઓ તેના આખરી તબક્કામાં**

ગાંધીનગર જિલ્લામાં રિસર્વેમાં માપણીની કામગીરી સંપૂર્ણ થઈ ગયા બાદ હવે ગામોના નવા નકશા તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ માટે ૭/૧૨ના ઉત્તારા પછ નવેસરથી ખેડૂત ખાતેદારના ફોટોગ્રાફ્સ સાથે તૈયાર કરવામાં આવશે.



બેલ મહાકુંભમાં વિશિષ્ટ બાળકો - ગાંધીનગર મહાનગર પેલ મહાકુંભ અન્વયે વિશિષ્ટ બાળકોની રમત સ્પર્ધાઓ યોજાઈ હતી... અંધશાળા ખાતે યોજાયેલ વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં ગાંધીનગરની મુકબલિર શાળા ઉપરાંત અન્ય વિશિષ્ટ બાળકોની સંસ્થાઓ જોડાઈ હતી. બરછી કેંક, લાંબો કુદકો અને દોડ જેવી રોમાંચક સ્પર્ધાઓમાં મૂળ ઉત્તેજના પૂર્વક અને ઉત્સાહ પૂર્વક બાળકોએ ભાગ લીધો હતો. વિશિષ્ટ બાળકોની આંતરિક શક્તિને બિરદાવવા પ્રોત્સાહક માહોલ સર્જાયું હતો. (તસવીર : દિપક જાની)

## આસારામની જામીન અરજી ખારીજ

ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટમાં કરાયેલ જામીન અરજીને મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિ જી. કે. ઉપાધ્યાયે નામંજૂર કરવા હુકમ કર્યો



ગાંધીનગર, તા. ૪ સુરતની યુવતિના યૌન શોષણ કેસમાં ઝડપાયેલા આસારામની જામીન અરજી કોર્ટે ખારીજ કરી દીધી છે. ગત સોમવારે બન્ને પક્ષકારોની દલીલોના અંતે કોર્ટે જામીન અરજી સંદર્ભે ૪ ડીસેમ્બરે યુકાદો મુલતવી રાખ્યો હતો. ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટે આજે આસારામની જામીન અરજી નામંજૂર કરવાનો હુકમ કર્યો છે. સુરતની યુવતિના યૌનશોષણ કેસમાં સંડોવાયેલા આસારામને જામીન અરજી કોર્ટે ફરી એકવાર નામંજૂર કરી દીધી છે. અગાઉ આસારામની રેગ્યુલર જામીન અરજી નામંજૂર થયા બાદ તેમના વકીલ મારફતે ગાંધીનગરની ડીસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટમાં જામીન અરજી રજૂ કરવામાં આવી હતી. જામીન અરજી અન્વયે ગત તા. ૨ ડિસેમ્બરના રોજ બન્ને પક્ષકારોએ કોર્ટ સમક્ષ દલીલો રજૂ કરી હતી. જેમાં આસારામના વકીલ બી. એમ. ગુપ્તાએ પ્રેક્ટીકલ ઈન્વેસ્ટિગેશન પૂર્ણ થઈ ગયું હોવા ઉપરાંત મજબૂત મેટ્રિકલ પુરાવાઓ પણ રજૂ ન થયા હોવાનું જણાવી આસારામની જામીન અરજી ગ્રાહ્ય રાખવા કોર્ટે સમક્ષ રજૂઆતમાં જણાવ્યું હતું. આ મામલે ગત સોમવારે બન્ને પક્ષકારોની દલીલો સાંભળ્યા બાદ કોર્ટે તા. ૪ ડીસેમ્બરના રોજ જામીન અરજી સંદર્ભે યુકાદો આપવા નિર્ણય કર્યો હતો. જે અન્વયે ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટમાં મુખ્ય ન્યાયાધીશ જી. કે. ઉપાધ્યાયે આસારામની જામીન અરજી નામંજૂર કરી છે.

## ક-૭ ટાટા ચોકડી નજીક ટ્રકે કાર પર પલ્ટી બાધી



ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર શહેરના ટાટા-ચોકડી પાસે રોવિંગ તરફ જતા માર્ગ પર એક ટ્રક અચાનક પાસેથી પસાર થતી નાની કાર પર પલ્ટી ગઈ હતી. આથી કાર સાવ ચળદાઈ ગઈ હતી. જેથી ગંભીર અકસ્માત થયો હતો. સદનસીબે આ અકસ્માતમાં કોઈ જાનહાની થવા પામી ન હતી. મળેલી માહિતી અનુસાર ગાંધીનગર-રોવિંગ માર્ગ પર એક તરફના માર્ગનું સમારકામ ચાલી રહ્યું છે. આથી તંબોળે બે માર્ગ પૈકી એક માર્ગ બંધ કરી સંપૂર્ણ વાહન વ્યવહાર એક તરફ કરવામાં આવ્યો હતો. દરમિયાન આ માર્ગ પરથી ભુસી ભરેલી ટ્રક નં. જીજે-૯-દી-૭૦૪૧ પસાર થઈ રહી હતી અને પાસેથી એક અલ્ટો કાર નં. જીજે-૧૮ એબી-૪૭૩ ઉપર પસાર થઈ રહી હતી. ત્યારે અચાનક જ ભુસુ ભરેલી ટ્રક એક તરફ નમી જતા અલ્ટોકાર પર પલ્ટી ગઈ હતી. જેથી કાર સંપૂર્ણ પછે ચળદાઈ ગઈ હતી જો કો સમયસૂચકતાની સાથે કારમાં સવાર મુસાફરો તુરંત બહાર નીકળી જતા તેમનો આ અકસ્માતમાં આઘાત બચાવ થયો હતો. આ ગંભીર અકસ્માતમાં કોઈને પણ જાનહાની થવા પામી ન હતી. પરંતુ અડધો કલાક સુધી ભારે ટ્રાફિક જામની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. આ અકસ્માત અંગે હજુ સુધી કોઈ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ ન હતી.

## આખરે નારાયણ સાંઈ ઝડપાયા

છેલ્લા ૫૮ દિવસથી નારાયણ સાંઈ ફરાર હતો : વિવાદાસ્પદ આસારામ બાપુ બાદ હવે નારાયણ સાંઈ પણ સર્કજામાં : દિલ્હી-ગુજરાત પોલીસના સંયુક્ત ઓપરેશનમાં અંતે ઝડપાયો : પંજાબી વેશમાં હતો

નવી દિલ્હી-અમદાવાદ, તા. ૪ સુરતમાં બળાકારના કેસમાં વોન્ટેડ રહેલા અને છેલ્લા ઘણા સમયથી ફરાર વિવાદાસ્પદ આસારામના પુત્ર નારાયણ સાંઈની આજે દિલ્હી-હરિયાણા સરહદ પરથી ધરપકડ કરી લેવામાં આવી હતી. આની સાથે જ છેલ્લા ઘણા દિવસથી ચાલી રહેલા સરખે-સનો અંત આવ્યો હતો. નારાયણ સાંઈને કુરુલેનની નજીક ગુજરાત પોલીસના સંયુક્ત ઓપરેશનના ભાગરૂપે નારાયણ સાંઈ ઝડપાઈ હતી. સુરતમાં કમિશનર રાકેશ અસ્થાનાએ માહિતી આપતા કહ્યું હતું કે પીપલી નજીક તેને પકડી પાડવામાં આવ્યો છે. નારાયણ સાંઈએ ભાગવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો પરંતુ તે ઝડપાઈ ગયો હતો. ટ્રાન્જિસ્ટર રિમાન્ડ બાદ તેને સુરત લાવવામાં આવશે. દિલ્હી અને ગુજરાત પોલીસના સંયુક્ત ઓપરેશનના ભાગરૂપે નારાયણ સાંઈ ઝડપાઈ



ધરપકડને ટાળવા માટે ઘણા પ્રયાસ કરી રહ્યો હતો અને હાલમાં ફરાર હતો. છેલ્લા ૫૮ દિવસથી ફરાર રહેલા આસારામના પુત્ર નારાયણ સાંઈની ધરપકડ કરી લેવામાં આવ્યા બાદ હવે તેના ઉપર સર્કજો વધુ મજબૂત કરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. સાંઈને પકડી ગયો હતો. સુરત પોલીસે વિવાદાસ્પદ આસારામ અને તેમના પુત્ર નારાયણ સાંઈ સામે બળાકાર, જાતિય સતામણી અને ગેરકાયદે ગોળી રાખવાના મામલામાં બે ફરિયાદ દાખલ કરી હતી. છઠ્ઠી ઓક્ટોબરના દિવસે મજબૂત કરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. સાંઈને પકડી

## આકસ્મિક અવસાનથી સહાયમાં પંચાયત વધારો કરવા વિચારે છે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત દ્વારા પંચાયત કમંચારીના ફરજ દરમિયાન થતા અવસાન બાદ અપાતી સહાયની રકમમાં રૂ. ૩૦ હજારનો વધારો કરવાની દરખાસ્ત પર વિચારણા ચાલી રહી છે. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં કમંચારીના અવસાનને લઈ રૂ. ૨૦ હજારની સહાય ચૂકવવામાં આવી રહી છે. આ સહાયમાં રૂ. ૩૦ હજારનો વધારો કરી તે સહાય રૂ. ૫૦ હજાર કરવાની બાબત સત્તાધીશોની વિચારણામાં છે. મળતી વિગતો મુજબ તંત્ર દ્વારા આ જોગવાઈ પર અંદાજપત્રમાં જોગવાઈ કરવામાં આવશે. આ માટે કમંચારી સંગઠનોએ કરેલી રજૂઆત બાદ સત્તાધીશોએ સમગ્ર મામલો વિચારણામાં લીધો છે.

## ન્યુ સાઉથ વેલ્સના પ્રિમીઅરની મુખ્યમંત્રી મોદીની સાથે બેઠક

ન્યુ સાઉથ વેલ્સ ગુજરાત રાજ્યના વિકાસમાં સહભાગીતા વિકસાવી સંબંધને વધુ સુદૃઢ બનાવાશે : પ્રિમીઅરનો મત ઉદ્દેશ્યેન સાથે બેઠકમાં મુખ્યમંત્રીએ ઓસ્ટ્રેલિયા અને એનએસડબલ્યુના ઈન્ફાસ્ટ્રક્ચર ડેવલપમેન્ટ અને ટેકનોલોજી ટ્રાન્સફર તેમજ યુનિવર્સિટી શિક્ષણના ક્ષેત્રોમાં ગુજરાતમાં સહયોગ લેવાની ભૂમિકા આપી હતી. આ બેઠકમાં એનએસડબલ્યુના પ્રિમીઅરે ગુજરાતમાં ૧૦ શહેરોમાં કલીન ટેકનોલોજી, એવીકેશન, એસઆઈઆરમાં વોટર

**હોર્ડીંગ્સ, ગેટ, ટાવર પીલર, બેનર્સ...**  
અર્બી 93 761 80003  
93 288 9 3535  
89 80 10 1515

**દી બાપાજી પાર્સલ ચૂના માટે મળો**  
મો. ૯૨૭૬૮૪૩૯૩૧  
મો. ૯૯૦૪૧૦૪૮૩૩

**KSB German Technology**  
Submersible Pump  
Monosub Pump  
**WORLD BIG Cinemas**  
Bullett Raja (U/A) - 10.00 am, 1.00, 4.00, 7.00 & 10.00 pm  
Ram Leela (U/A) - 10.15 am, 1.15, 4.15, 7.15 & 10.15 pm